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Pohled do programu jednání, které začíná ve středu 28.1.2015 v půl sedmé v hasičské zbrojnici
nabízí kromě programových stálic devět návrhů k projednání a minimálně jednu prezentaci
krátkého filmového dokumentu. Pak nás čekají troje volby - zatímco podklady k volbě
chybějícího člena kontrolního výboru  a finančního výboru čekají na doplnění jména kandidáta,
návrh členů osadního výboru Horní Stakory předložila jeho předsedkyně V. Baboráková
kompletně s šesticí jmen. Jelikož se hornostakoráci na těchto jménech shodli, mělo by být
schválení jejího týmu jen formalitou.

  

Obecně závazná vyhláška se týká opatření k zabezpečení místních záležitostí veřejného
pořádku při provozování sázkových her, loterií a jiných podbných her. Očekával-li někdo plošný
zákaz hazardu ve městě, spletl se. Vyhláška pouze upřesňuje podmínky a její příloha jmenuje
čtyři místa, kde lze "sázkové hry, loterie a jiné podobné hry" legálně provozovat. Ta místa jsou
čtyři, a jestliže chcete vědět, která to jsou, přijďte si to ve středu večer poslechnout na vlastní
uši.

      

Jestliže přijdete, zjistíte, že mezi těmito místy není restaurace U Šmaku. O té se totiž bude
jedna v návrhu o ukončení Smlouvy o nájmu nebytových prostor a narovnání. Téma "Šmak"
bude asi divácky nejatraktivnější, samo o sobě je pozvánkou na středeční večer. Velmi
zjednodušeně lze říci, že Holba podala v prosinci výpověď, a ještě chtěla po městu zpětně
slevu na nájemném. Pak byl náš starosta pověřen jednáním a ukončením smlouvy s Holbou dle
znění smlouvy a dodatku. Holba pak přinesla přehled podstatných vad a havarijních stavů, kvůli
kterých trvala na snížení nájemného. Den před Silvestrem pak ve Šmaku skončila firma pana
Forejta a objekt předala Holbě. Šmak je od té doby prázdný, a ani na matrace kvůli tomu miulý
týden nikdo nezalehl. Nyní jde tedy o to dohodnout mírumilovné ukončení nájemní smlouvy s
Holbou a učinit dohodu o narovnání. O tom, že městu se výpověď Holby nelíbila a nelíbí, již
víme - diskuze zastupitelů o další budoucnosti Šmaku bude tedy jistě i pro nezastupitele
zajímavá.

  

Dalším velkým tématem může být rozpočet města. Překvapivě je opět schodkový. No, je i není.
Jak jsem byl "poučen" loni, tak má-li město na běžném účtu řekněme 50 milionů, pak rozpočet,
kde plánované příjmy jsou 68 milionů Kč a výdaje přes 92 milionů Kč "nelze brát doslova jako
schodkový". (Ale no jasně že je schodkový). Tato čísla byla vyvěšena na úřední desce, naše
městská rada se k rozpočtu ještě vrátila minulý týden a navrhla 8 změn, díky kterým by výdaje
mohly klesnout na 86 milionů - mínus by tedy činil 18 milionů namísto původně navržených 24
milionů korun. Oproti rozpočtům v soukromých firmách je  však rozpočet přijímaný v našem
městě jen povinností; když se pak podíváte na jeho závěrečnou bilanci a třeba stovku přijatých
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rozpočtových opatření, tak zjistíte, že snad kromě mandatorních výdajů není nic, jak bylo
plánováno. Auditoři pak hospodaření města posvětí, a za půl roku se jede znovu stejným
způsobem. Navíc ty rozpočtové rezervy pro případ "co kdyby"...  Uvidíme, v jakém stavu
zastupitelé rozpočet schválí, pak se na něj podíváme trochu detailněji.

  

Po rozpočtu si zastupitelé na chvíli vydechnou - čeká je schválení zástupců města v
Mikroregionu Baba, kde odstupující paní Věru Baborákovou nahradí ing. Karel Blecha, a
předchozího starostu nahradí současný starosta.

  

Předposlední dosud známý bod jednání se týká návrhu na pořízení změny ÚP, o kterou
požádal ing. Danielovský. Modří již vědí, že se jedná o záměr finálně vykácet třešňový sad pod
kempem a vystavět zde tuším 12 rodinných domů, resp. rozparcelovat sad pro potřeby
individuálního bydlení. Rada města se změnou nesouhlasí, pravděpodobně proto, že v
následujícím bodě jednání by zastupitelé měli rozhodnout o pořízení zcela nového územního
plánu - ano, o tom se jednalo již loni v létě, končící zastupitelé ale přenechali toto rozhodnutí na
budoucích zastupitelích.

  

Jak už bylo řečeno, tito se sejdou ve středu v půl sedmé večer v hasičárně, a já věřím, že my -
jako občané - se nenecháme zahanbit a sejdeme se tam s nimi v hojném počtu.

  

david.odnoha@seznam.cz
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